



## Кому и зачем необходимо имя в .ДЕТИ

### Доменное интернет-пространство.ДЕТИ

реализуется в интересах детей и подростков, их родителей, наставников, государственных и общественных организаций, деятельность которых направлена на обучение, развитие, социальную адаптацию детей и подростков, а также коммерческих организаций, производящих товары и услуги для детей и подростков.

### ДЕТИ — это социальный, некоммерческий проект

, хотя приветствуется активное участие тех бизнесов, товары и услуги которых соответствуют заявленной миссии и правилам регистрации имен в домене .ДЕТИ. Цель проекта – поощрение развития детского контента и гарантия отсутствия на его ресурсах контента, связанного с насилием, порнографией, пропагандой наркотиков, сексуальными преследованиями и прочими негативными последствиями.

### ДЕТИ призван защитить детей от негативной и опасной информации

в сети Интернет. Безопасность в интернете и, в первую очередь, безопасность детей – это не только антивирусы, фильтры и профессиональная информационная безопасность. Наибольшую угрозу для детей представляет т.н. «негативный» контент. Особенностью детского восприятия является абсолютное доверие детей к приходящей из интернета информации, контактам, коммуникациям. Россия, по сравнению со странами Евросоюза, входит в зону повышенного риска, определяемую остро стоящими вопросами обеспечения безопасности детей и подростков в глобальной сети. Больше 40% детей в России сталкиваются с изображениями сексуального характера в интернете или других источниках. И каждый шестой ребенок из них видит сексуальные изображения каждый день или почти каждый день, каждый пятый — систематически 1–2 раза в неделю. В России проблема встречи с онлайн-незнакомцами остается одной из самых важных среди коммуникационных интернет-рисков. Половина российских детей постоянно знакомится в интернете с новыми людьми, а 40% детей признаются, что встречались с интернет-знакомыми в реальной жизни.

### ДЕТИ повышает уровень доверия к глобальной сети

со стороны родителей. Особенно это актуально для тех, кто предъявляет повышенные требования к моральным ценностям, прививаемым детям.

### ДЕТИ – это особое «детское» интернет-пространство

, консолидирующее качественный, интересный и безопасный развлекательный контент. Запретить детям посещать «взрослые» сайты не возможно, реализовать полную техническую изоляцию

сложно и политически неправильно, поэтому одна из целей проекта — создать условия для возникновения качественного контента. А именно, создание «детского» интернет-пространства, учитывающее их возрастные потребности и интересы. На деле оказывается, что таких ресурсов очень мало, и сами дети зачастую не догадываются об их существовании, а существующие ресурсы порой считают скучными и неинтересными. В данной ситуации создание доменного пространства .ДЕТИ будет способствовать интеграции позитивного и увлекательного контента, в том числе образовательного интернет-контента, специальных программ развития, игр, конкурсов и т.д, с учетом возрастных потребностей и интересов детей.

## ДЕТИ – это импульс

для разработки и развития новых ресурсов сети Интернет, которые будут интересны детям и их родителям.

## ДЕТИ приглашает

к сотрудничеству экспертов, учителей, специалистов в различных областях и других заинтересованных лиц, которые готовы поделиться своими практическими знаниями в области детской психологии, преподавания, развивающих игр, медиа-компании и студии, профессионально разрабатывающие развлекательный контент для детей. И самих детей, в первую очередь.

## ДЕТИ является стимулом для разработки новых сетевых проектов

и инициатив, в том числе в образовательной сфере, среди учебных учреждений, благотворительных фондов и государственных органов.

## ДЕТИ ориентирован, прежде всего, на русскоговорящих интернет-пользователей

, живущих в разных странах мира. Однако кириллический домен .ДЕТИ может стать примером развития детских проектов в сети интернет на принципах мультитейкхолдеризма.

## ДЕТИ может быть использован для бизнес целей

при размещении ресурсов о товарах и услугах для детей и подростков, которые будут интересны родителям, преподавателям и экспертам. В новом домене могут размещаться сайты компаний и организаций, созданных для предоставления товаров и услуг для детей. Выделение отдельного доменного пространства детской направленности позволяет более узко специализироваться коммерческим компаниям в глазах потенциальных клиентов, получить маркетинговые преимущества перед конкурентами, поскольку круг поиска будет сокращен до одного домена верхнего уровня, преимущественно это касается российских компаний. Регистратура предполагает наличие бизнес-проектов в домене .ДЕТИ, однако данные коммерческие инициативы должны соответствовать заявленной миссии домена. Появление новых интересных ресурсов и удобных инструментов для детской интернет аудитории, а также повышение доверия к сети Интернет со стороны родителей, способствует более активному использованию сети, развитию информационного общества в целом, сокращению цифрового разрыва между родителями и детьми.

## ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ

**Кому и зачем необходимо имя в**

**.ДЕТИ** [Зарегистрировать домен](#) [Аккредитованные регистраторы](#) [Документы](#) [Служба реагирования](#) [Частые вопросы](#)

